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Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Il. fordulo

2017/2018.
Feladat 1 2 3 4 5 6 Osszesen
Elérheté | 14 pont 7 pont 6 pont 6 pont 6 pont 4 pont | 43 pont
Elért
1. Feladat:
Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehetdség koziil, karikazd be minden sorban, majd ird a
tablazatbal
1 2 X
Egy haromjegyli szam jegyeit felcseréltiik.
Az egyik jegy értéke 495-tel nétt, a masiké 375 537 753
L 270-nel csokkent, a harmadiké 63-mal
csOkkent. Mi volt az eredeti szam?
Melyik az a szdm, amelynek szdzasokra
2. | kerekitett értéke 500 és a szamjegyei 468 486 498
kettesével ndvekedd sorozatot?
3. H,a a kisebbitendd ng csa kul(’)nbseg csokken nem valtozik | novekszik
valtozatlan, akkor a kivonandoé ......
4 Kilenc termes,zetes”szam szorzata 0.Haa 0 1 1999
legnagyobb tényez6 1200, a legkisebb:
5 Melyik szdm felehez kell 40-et hozzaadni, 60 80 120
hogy az 6sszeg 100 legyen?
Mennyivel véltozik a kiilonbség, ha a
kisebbitendd szazasok helyén allo ' '
6. | Szdmjegyét 1-gyel novelem, a tizesek helyén novekszik | novekszik csokken
" | all6 szamjegyet 2-vel csokkentem és az 183-mal 83-mal 183-mal
egyesek helyén all6 szamjegyet 3-mal
novelem?
Melyik a sorozat kovetkezd tagja?
"3 5 8 12 17 ... 23 28 29
10 000
8. | egy hét idotartama: , 168 ora 1440 perc
masodperc
9. |1500dm3=......hl 1500 150 15
Ha egy téglalap kertilete 30 cm és egyik 54 90 180
10 oldala 6 cm, akkor a teriilete ....... cm®.
Egy téglatest egyik lapjanak egyik oldala 5
11. | cm. Ennek a lapnak a teriilete 35 cm?. A test 71 142 175
térfogata 105 cm®. A téglatest felszine:
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Egy kocka alaku akvarium egy-egy éle 50
12. | cm. Hany liter viz fér az akvariumba, ha 0,125 125 125000
sziniiltig teletoltjiik?

Az é4bra szerint levagjuk
a 1’<ocka fmnden’ ,,sarkgt ’ csucs 24 csucs 24 csucs 24
13 Hény csticsa, hany lapja lap 14 lap 16 lap 14
DG shinyeeiesemda |05 | gl | s
s testnek?

A 2,4, 6, 8 szamjegyekbdl olyan négyjegyli
szamokat képeziink, amelyben mindegyik

+1 | jegy pontosan egyszer szerepel. Hanyadik 6. 7. 8.
helyen all a 4268 szam, ha ezeket a
szdmokat novekvo sorrendbe irjuk?

Elérheté: 14 pont

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 +1

2. Feladat:

Alex egy szamegyenest készitett 0-t61 2017-ig, amin minden szamot feltiintetett. Hanyszor irta
le az 1-es szamjegyet?
Elérheté: 7 pont
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3. Feladat

Budapestrdl az ausztraliai Sydneybe egy repiilogép jarat keresésre az aldbbiakat lathatjuk.
Mennyi ideig tartanak a repiildutak? Mennyi id0 telik el a varakozéssal egylitt az oda-, ¢és a

vissza uton?

Az alabbi tablazat a varosok iddeltolodast mutatja a kozép-eurdpai, illetve magyarorszagi

1d6zonadhoz képest.

Varos Eltolédas
Bangkok +6
Helsinki +1
Hongkong +8
Sydney +9

oda: Budapest - Sydney
11:40 csiitortok, 2017 szeptember 07.
Budapest, Liszt Ferenc Repiildtér 2B
17:35 csiitortok, 2017 szeptember 07.
Helsinki, Helsinki Repiildtér 2
18:10 péntek, 2017 szeptember 08.
Bangkok, Bangkok Intl Repiil6tér

vissza: Sydney - Budapest
21:55 csiitortok, 2017 szeptember 14.
Sydney, Sydney Kingsford Smith Repiil6tér 1
13:15 péntek, 2017 szeptember 15.
Hong Kong, Hong Kong Intl 1
16:45 szombat, 2017 szeptember 16.
Helsinki, Helsinki Repiildtér 2

15:00 csiitortok, 2017 szeptember 07.
Helsinki, Helsinki Repiil6tér 2

07:15 péntek, 2017 szeptember 08.
Bangkok, Bangkok Intl Repiil6tér
06:30 szombat, 2017 szeptember 09.
Sydney, Sydney Kingsford Smith
Repiilotér

05:15 péntek, 2017 szeptember 15.
Hong Kong, Hong Kong Intl 1

18:50 péntek, 2017 szeptember 15.
Helsinki, Helsinki RepiilStér 2

18:05 szombat, 2017 szeptember 16.
Budapest, Liszt Ferenc Repiil6tér 2A

Elérhet6: 6 pont
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4. Feladat:

Kriszti a tdborban hétfén 3120 Ft-ot koltott el, kedden 420 Ft-tal tobbet. Szerdan reggel még
tizezrese volt, de annyit koltott aznap, mint az el6z6 két napon egyiitt. Mennyivel koltott tobbet
csiitortokon, mint hétfon, ha elkdltdtte a maradék pénzét aznap?

Elérheté: 6 pont

5. Feladat:

Egy emelddaru teherbirdsa 4 tonna. Hany darab 150 kg-os ¢és 400 kg-os betontombét tud
egyszerre felemelni, ha maximalisan terheljiik? (mind a kétféle tombot figyelembe kell

venni.)
Elérheté: 6 pont

6. Feladat:

Fanni 3 kiilonb6z6 darab hiitdmagnest akar vasarolni. Hanyféleképpen valaszthatja ki az
ajandéknak szant hiitdmagneseket, ha hatfélébol vasarolhat? Valaszodat indokold vagy sorold

fel a lehetdségeket!
Elérheté: 4 pont



